

Według rozdzielnika

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Dostawę żywności do Szkoły Podstawowej nr 1 w Piasecznie”.

Zamawiający informuje, że jeden z Wykonawców na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zwrócił się z następującymi zapytaniami. Poniżej stosowne pytania i odpowiedzi.

Pytanie nr 1

„Zamawiający w załączniku nr 1 dot. części Artykuły spożywcze określił gramatury przypraw producenta Appetita, które nie występują na rynku. Dostępne są niżej wskazane gramatury dla producenta Appetita:

- Pozycja 42 Kurkuma 20g
- Pozycja 43 Liść laurowy 7g
- Pozycja 80 Pieprz biały 10g
- Pozycja 95 Rozmaryn 15g
- Pozycja 125 Ziele angielskie 15g”

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza przyprawy w zaproponowanych przez Państwa gramaturach.

Pytanie nr 2

„Czy Zamawiający dopuszcza Ser mozzarella wiórki (pozycja 101) w opakowaniach 2kg?”

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza sera mozzarella w opakowaniu 2 kg.

Pytanie nr 3

„Proszę o wyjaśnienie co Zamawiający miał na myśli opisując pozycję 111 – Sok pomarańczowy 100% św op. 0,33ml?”

Odpowiedź

Prawidłowy opis poz. 111 - Sok pomarańczowy 0,33 l pasteryzowany

Pytanie nr 4

„Chciałabym zapytać, czy Zamawiający prawidłowo opisał gramatury dla pozycji: 108, 109, 111 (tj. odpowiednio: 0,2ml, 0,3ml i 0,33ml)”.

Odpowiedź

Prawidłowa gramatura dla pozycji 108 - 0,2 l (200 ml), poz. 109 - 0,3 l (300 ml), poz. 111 - 0,33 l (330ml).

Pytanie nr 5

„Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie Sosu sojowego 500ml w przeliczeniu ceny na požądane 600ml?”

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert i wyznacza nowy na dzień **16.11.2017 r. godz. 10.00, a otwarcie na godz. 10.15.**

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz zmianę SIWZ Zamawiający przekazuje wykonawcom, którym przekazał SIWZ, bez ujawniania źródła zapytania oraz zamieszcza na stronie internetowej. Dokonana zmiana SIWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia ukazało się w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 10.11.2017 r. pod numerem 500056646-N-2017.

Z up. Burmistrza
Miasta i Gminy Piaseczno
mgr Piotr Borkowski
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych

Otrzymują
RZP a/a
Adresaci
Strona internetowa

Główny Specjalista
mgr Irena Miszkowska